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 ( نقط  7: )انكيمياء 

 (نقط 4: )انجسء الأول 

 

52,0 

A

1

m
C

V.M(HA )
 

1/1.1- 

52,0 CA=1,00.10
-2 

mol.L
-1 

52,0 
1 2 1 3HA H O A H O   1.1- 

520 
انتؼبيز + الاستذلال 

A

A

1
pK log

².C

 



 1.1- 

52,0 pKA = 4,16 

1.4- 

 انتؼهيم +  HA1ه هى انىىع انمهيم 52,0

52,0 
1 1 2HA HO A H O   1 /1.1- 

520 pH 14

f A Bn(HO ) 10 (V V )   
1.1- 

52,0 12

fn(HO ) 2,84.10 mol  

 - 1  τ 1.1 + الاستذلال   520

52,0 

 
1

1

1 3(A ) (H O ) .C 


 

 
و      

 
2

2

2 3(A ) (H O ) .C 


 

 
 

3- 0,25 2

1

0,36





 

  S1أقم حمضيت مه انمحهىل  S2انمحهىل  0,25

 

 (نقط  1: )انجسء انثاني 

152,0

1
2 2

1
2Ag H O 2Ag O 2H

2

     
520

1
m = .e.S 52,0

m = 4,00 g52,0

4min

m
C

M(Ag).V


52,0
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 (نقطة 1,75:) 1فيسياء 

 0,25 طبيؼت  مىجيت -1-1.1

1.1- 
+ الاستذلال 

1

2.D.c
a

L .



 

0,5 

a=1,01.10
-4

m 0,25 

1+ الاستذلال  -1
2

L
L

n
 

0,5 

1- 
5

3

2.D.c
d 6,76.10 m

L .

 


 
0,25 

 

 (نقطة (5,25:  1فيسياء  

 (نقط  1: )انجسء الأول 

 

: انمؼادنت انتفاضهيت  -1
2

2

d q 1
q 0

LCdt
  

0,25 

1- 

 0,25 الاستذلال

Qm=C.U = 6,00.10
-5

C  0,25 

 :ص انذور انخا
0

T 2 L.C  0,25 

 0,25 انبزهىت -1.1 -1

1.1- 

 ممء انجذول

0T 5 انهحظت

8
 0T

4
 03T

8
 0T

2
 

eE

E

 
 
 

 
1 0 ,5 0 0,5 1 

 

0,5 

     : Tاستىتاج 
0T

T
2

 
0,25 

 (نقطة  1213: ) انجسء انثاني

1/1.1- 
d

t 3,33µs
c

  
0,25 

 0,25 سزػت انمىجت لا تتؼهق بتزددها -1.1

 B 0,25انمىجت انحامهت ػىذ انىقطت  -أ-1.1

 C 0,25انمىجت انمضمَىت ػىذ انىقطت  -ب

m :انتىصم إنى  -1/1.1
m 0 m

0

U
S kU V (1 cos 2 ft)

U
     مغm

0

U
m

U
  0و mA KU V 

,0,25× 

F=10 -أ-1.1
4
Hz 0,25 

 f=500Hz 52,0 -ب

 Sm(miax) =5 V 52,0 -ج

Cmin = 1,85 .10
-1

 mol.L
-1

 52,0

33.1
           صفي  الجدول الو

m.F
I

M(Ag). t



 

×252,0 

I = 1,98 A52,0

3.1
2 m

m
V(O ) V

4M(Ag)
 

52,0

V(O2) = 2,31.10
-1

 L = 231 mL 52,0
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Sm(min) = 1V 0,25 

1.1- m0,67                        
m(max) m(min)

m(max) m(min)

S S
m

S S





 

520 

2.4- m<1   وF>10f     52,0 تضميه جيذ 

 
 (نقط  6: )1فيسياء 

 ( نقط 1 : )  انجسء الآول

1- VP1>VP2   +0,25 انتؼهيم 

1- 
CE (O) W(F) 2eU   0,25 

1- 
1انتىصم إنى     

e.U
v

17m
 

0,25 

2:   انتىصم إنى  1

68
v v

A
 

0,25 

4/    1.4- 
 انتؼهيم+  Bمىحى 

0,25 

 0,5 انبزهىت -1.4

 0,5 إثباث طبيؼت انحزكت -1.4

 0,5 الاستذلال -4.4

A=70 0,25 

  ( نقط 1: )انجسء انثاني 

 0,25 الاستذلال -  1.1     /1

1.1- 
 :تؼبيز انطاقت انميكاويكيت 

2

2 2
m

1 d
E m.g. . m.

4 6 dt

 
    

 
 

0,5 

1.1- 
الاستذلال

                        

2

2

d 3 g
. . 0

2dt


   

0,5 

 0,25 انتؼهيم+ دوراويت تذبذبيت غيز جيبيت :  1انتجزبت  -1.1    / 1

 0,25 انتؼهيم+دوراويت  :  ,انتجزبت 

1.1- max=60° 0,25 

P2E
m

g. .(1 cos )


 
 

0,25 

m=340g 0,25 

2.3- ECmax=Em2=2,50J 0,25 

ECmax=Em2-EPmax=0,50J 0,25 

 

 


